I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copok BocbMa cecist CbOMOTO CKIIMKAHHS)
PIIIEHHA

17 Bepecns 2019

IIpo npuBaTHu3anio KiMmHATH
Ne 703 y rypTOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0Oya. Ne 3

Ha miacrasi 3asBu rp. Kauanopoi TetssHu CepriiBHU 32 HEMOBHOIITHBOI'O CHHA
rp. Omenpuenka [ennca JImutpoBHua, KEpyrouuch CT. 26, cT. 59 3akoHy YKpaiHu
«IIpo wMiciieBe camoBpsiAyBaHHA B YKpaiHi», 3akoHamu Ykpainum «IIpo
MPUBATHU3AIII0 JEPKaBHOTO KUTIOBOrOo GoHay» Ta «lIpo 3abesnedeHHs peamizarii
KUTJIOBUX TpPaB MEIIKAHIIB TYPTOXHUTKiRY, [lo0KEeHHsIM Mpo MOpSIoK mepenadi
KBapTup (OYOUHKIB), KUIUX MPHUMIIMIEHL y TYPTOKUTKAaX Yy BJIACHICTb TPOMAJsH,
3aTBEpP/PKEHUM  Haka3oM MiHicTepeTBa 3  MHUTaHb  KUTIOBO-KOMYHAJIbHOTO
rociogapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMIcCii 3 NMUTaHb KOMYHAJbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3amii (mpotokoa Ne 42 811 05.09.2019), ['opimHbOMIIaBHIBCEKA MIChKa pania
[TontaBchKkOi 00IACTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xuse mnpuMimeHHss kKiMHaTH Ne 703 'y TypTOXKUTKY, WIO
3HaXOAUThCS 3a anpecoio: Byn. IloproBa, Oya. Ne 3, y mnpuBaTHY BIIACHICTb
rp. OMenbuenka Jlenuca JImutpoBuya.

2. 3aTBepauTH PO3pPaxXyHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. TomnoBi oprany mnOpuBaTH3allii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
[opimaporiaBHiBebkoi  Micbkoi panu  IlonmraBcekoi obmacti  Myci  HOpiro
MukomnaiioBudy 3a6e3neunty ohOpMIIECHHS y ACCATUASHHUI TEpMiH CBIAOLITBA MPO
IpaBO BJIACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEPKAHHSA HAJEKHUX MEIIKAHIISIM SKUITUX
IPUMILIEHb Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB HA CYyMY BIJIIIOBIAHO J0 PO3PaXyHKY.

Cexkperap MicbKOI paau (mixnmucano) C.C. lopoTa



JlomaTok
1o pimeHHs 48 cecii 7 CKITUKauHs;
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT paan

17.09.2019

Po3paxynoxk
0L KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIpecolo:

Bynuusg [loprosa, Oyannok Ne 3, kimuata Ne 703
1. 3aranbHa moma kiMHaTH __ 16,4 xB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHO{ IIOII, IO MijJIIrae 0e30miaTHIi nepeaaydl BiMOBIIHO 10
3aKoHy:
[I6=M1*21+10=31,0 kB.M

4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (IT) 16.4* 0,18 = 2-95 rpn.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa& HiJUISITa€ BUAY1 MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 16,4) * 0,18 = 2-62 rpH.

[Tigmuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOu, sika TpUBATU3Y€E KIMHATY

JIUpeKTop nenapTamMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta pecypciB  (IMiAMKUCAHO) O.B. OBuuHHIKOBa

Buk. T'op6enko O.B.



